

ОДЕЉЕЊЕ СПЕЦИЈАЛНЕ ПОЛИЦИЈЕ У. Г. Б.



Презиме и име: Крошел Розина

Надимак: Илегална имена:

Занимање: домаћица Датум рођења: 27-1-1899 године

Место рођења: Бечу срез (за странца држава)

Држављанство: б. Југославије Народност: Јеврејка

Вера: мојсијева Завичајна општина:

Име оца: Антона мајке: Терезе рођена: Андрашек

Брачно стање: удова Име и рођено презиме супруге-а

Број деце: и њихова имена

Стручна и школска спрема:

Које језике говори и пише:

Јели и како регулисао војну обавезу (чин):

Место сталног становања, улица и број: Београд, Симица бр. 11

Подаци: Сумњива као јеврејка и да је иста прикривала ствари јеврејске.

Лица у вези:

Предмети :

III дос. бр. 8/32

ИДБ, УГБ-СП. III - 8/32, к. 144/34



Београд 16 јуна 1942 године.

2

Розина Крошел, домаћица, рођена је 27 јануара 1899 год у Бечу, од оца Антона и мајке Терезе рођене Андрашек, удова, вере мојсијеве, бив. југ. држављанка, сада са станом у Симиној Ул. бр. 11.

Розина је први пут пријављена у Београду 31 маја - 1939 године са станом ул. Стојана Протића Бр. 2. Исте године када се је пријавила испунила је картон да је вере мојсијеве и да је југословенска држављанка. По доласку у Београд одмах је ступила у вези са Левијом Давидом, чиновником савеза јеврејских општина, који се сада наводно налази и Итлији.

Код свога ранијег газде од стана Келера Ернеста сада састаном у Улици Капетан Мишиној Бе. 5а - рекла је како је она јеврејка и тада је заступала њихово гледиште, па је осуђивала немачке поступке према јеврејима у немачкој. Истом газди Келеру рекла је како је она пореклом руска, те да су њени по старини руси. Даље је говорила да има једну ћерку у Лондону, где тамо студира. Пре 14 дана пуштена је из затвора, изгледа да је неким документима доказала како је она аријевка. Оно би се могло закључити збиља да је аријевка, али изгледа да је она прешла у мојсијеву веру и да је њезин први муж био јеврејин, па је био бивши аустроугарски официр.

За сада није нигде запослена, а примећено је да чешће пута ко ће долазе два немачка војника и увек се задрже до 20-21 час.

Неки тврде како је Розина присвојила ствари Давида левија, те да је прибавила и лежне рачуне.

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА